

БЛАГОДАРНОСТЬ

Ляпунцова Елена Вячеславовна является моим наставником уже более 4 лет с июня месяца 2013 года. Хотя скорее это больше, чем просто **наставничество**. Все это время д.т.н., профессор Ляпунцова Е. В. принимала и принимает активное участие в моей жизни, помогала, заботилась, была терпелива и настойчива в своем желании нести добро.

Когда я только приехала в Москву из Ростовской области, она при первой же встрече дала мне много ценных советов, которые я помню до сих пор и стараюсь придерживаться.

С тех пор Е. В. Ляпунцова стала неотъемлемой частью моей жизни. Моим ангелом-хранителем.

Я, Дарья Магомеджанова, воспитанница Детского Дома № 5 города Таганрога Ростовской области. В настоящее время студентка Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова, факультет ВМК.

Для меня, как для других детей из детских домов, очень важно иметь наставников во взрослой жизни для возможности получить совет и поддержку. Особенно это актуально когда мы, дети –сироты, попадаем во взрослую жизнь. И не понимаем, какие трудности у нас на пути. Как раз благодаря проекту “Наставник” Лиги Преподавателей Высшей Школы некоторые ребята получили профессиональную поддержку. Из разных регионов соединяются преподаватели и воспитанники, становясь наставниками ребятам..

Когда у меня были проблемы с изучением ассемблера и других языков программирования, ее аспиранты занимались со мной, пока я не получила зачет.

Когда мне нужна была работа на летние каникулы, Елена Вячеславовна помогла и с ней.

Когда у меня были проблемы с учебой, она очень переживала за меня, хлопотала у декана факультета.

Когда я хотела найти себя в своей специальности, она собрала

много специалистов из разных отраслей ИТ, которые, вместе с ней, рассказали мне подробно о своей сфере работы.

Помню, тогда я передумала быть безопасником и решила заняться разработкой приложений под андроид, начала изучать java.

И это все лишь малая часть участия Елены Вячеславовны в моей жизни. Она опытный преподаватель и учитель, чуткий наставник и просто прекрасный Человек (с большой буквы)! Я хотела бы, чтобы в мире было больше таких людей и он обязательно бы стал намного лучше.

Спасибо!!!!

С любовью и
уважением,
студентка факультета
ВМК
МГУ им. Ломоносова
30 апреля 2017 года



Дарья Магомедханова